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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

9 december 2009 9 décembre 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 9 december 2009 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Peter Logghe tot de minister 
van Justitie over "de werklastmeting" (nr. 397).

Motions déposées le 9 décembre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Peter Logghe au ministre de la 
Justice sur "la mesure de la charge de travail" 
(n° 397).

1. Motie van aanbeveling (17.14 uur) 1. Motion de recommandation (17.14 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Peter Logghe

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Peter Logghe

et la réponse du ministre de la Justice

roept de regering op demande au gouvernement

- eindelijk werk te maken van het creëren van de 
instrumenten en over te gaan tot een objectieve 
meting van de werklast van de Vlaamse en 
Franstalige magistraten in de verschillende 
rechtbanken, de objectieve werklastmeting per 
arrondissement, en de objectieve werklastmeting per 
magistraat;

- de s'atteler enfin à la création d'instruments qui 
permettront de mesurer objectivement la charge de 
travail des magistrats francophones et 
néerlandophones auprès des différents tribunaux, de 
mesurer objectivement la charge de travail par 
arrondissement et de mesurer objectivement la 
charge de travail par magistrat;
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- deze werklastmeting te laten uitvoeren door een 
externe organisatie;

- om hiervoor een strikt tijdschema te voorzien;

- om de resultaten van de objectieve en externe 
werklastmeting publiek te maken;

- de nodige maatregelen te nemen zodat de werklast 
voor Nederlandstalige en Franstalige magistraten in 
hoven en rechtbanken op een gelijk peil kan worden 
gebracht.

- de faire procéder à cette mesure de la charge de 
travail par une organisation externe;

- de prévoir à cet effet un calendrier strict;

- de rendre publics les résultats de ces mesures 
objective et externe de la charge de travail;

- de prendre les mesures qui s'imposent pour que les 
magistrats francophones et néerlandophones auprès 
des cours et tribunaux soient soumis à une charge de 
travail identique.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BELANG)
Peter LOGGHE (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (17.15 uur) 2. Motion pure et simple (17.15 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Peter Logghe

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Peter Logghe

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Mia DE SCHAMPHELAERE (CD&V)


